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POUR LA RÉPARTITION DES CHARGES DU VÉHICULE APPARTENANT À :

Monsieur               _____________                                                 Véhicule : FORD  

Demeurant :          ____________________                                    Type : FACYD2FALA

                              ____________________                                    Immatriculé : 

La carte grise actuelle présent les données suivantes :

PTCA : 3290 Kg                                      Poids à vide : 1800 Kg

Après transformation en autocaravane, suite à la pesée, on a les valeurs suivantes :

Nouvelle charge utile :

	PTCA : 3290 Kg  moins nouveau poids à vide soit : 2560Kg    résultat 730 Kg

	730 Kg desquels il faut enlever : le chauffeur            75 Kg

	
deux passagers :   150 Kg

	                                                     Total                      225 Kg

	La charge utile est donc : 730 Kg moins 225 Kg égal 505 Kg

	

	Répartition des charges
	AVANT
	ARRIÈRE
	TOTAL

	Poids du véhicule aménagé
	1260 Kg
	1280 Kg
	2560 Kg

	Poids du conducteur et passagers
	75x3=225 Kg
	
	

	Poids total en charge
	
	
	3290 Kg

	Charge maxi autorisée (constructeur)
	1650 KG
	2050 Kg
	3290 Kg


